

习近平会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩

新华社平壤6月21日电 (记者李忠发)6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平在锦绣山迎宾馆会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩。

习近平代表中国党、政府、人民对朝方热情接待和周到安排表示诚挚谢意。习近平指出,这次访朝始终沉浸在中朝友好的热烈气氛中,彰显了中朝两党两国的深厚友谊。访问取得圆满成功,巩固了中朝传统友谊,明确了中朝关系在新时期的发展方向,也向外界展

示了中朝双方推进半岛问题政治解决进程、实现地区长治久安的坚定意志。

习近平强调,访问实现了中朝两党两国最高领导人在建交70周年这样的重要年份进行历史性互访,也实现了短短15个月内两党两国最高领导人第五次会晤,这些都是中朝传统友谊生命力的生动体现。希望双方共同努力,落实好此访达成的各项共识,将新时代中朝关系发展蓝图一步一步转化为美好现实。

习近平强调,无论国际形势如何变

化,中方都坚定支持朝鲜社会主义事业,坚定支持朝方实施新战略路线,坚定支持朝方为政治解决半岛问题、实现半岛长治久安所作的努力。

金正恩对中方支持朝鲜党带领朝鲜人民坚持走社会主义道路及给予的宝贵帮助表示衷心感谢。他说,朝中友谊历史悠久、根基坚实,当前朝中像一家人一样,密切互动,友好合作。我愿遵循老一辈领导人的崇高意志,同总书记同志一道,在新的历史起点上继承和发扬朝中友好关系,续写朝中友谊更加辉煌的未来。金正恩并祝贺习近平此访取得圆满成功。

习近平夫人彭丽媛及金正恩夫人李雪主参加会见。

会见前,习近平夫妇和金正恩夫妇在庭院内散步交谈。在风景秀丽的锦绣山迎宾馆湖边,习近平和金正恩在轻松友好的气氛中闲庭信步,就加强中朝传统友谊等共同关心的话题亲切交换意见。

会见后,金正恩夫妇为习近平夫妇举行午宴。

习近平和彭丽媛参谒中朝友谊塔

新华社平壤6月21日电 (记者陈贊)6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛参谒为纪念中国人民志愿军英烈的丰功伟绩而修建的中朝友谊塔。朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪主陪同。

当地时间上午10时,习近平和彭丽媛抵达坐落在平壤市区牡丹峰麓的中朝友谊塔,金正恩和李雪主在下车处迎候。在庄重肃穆的气氛中,朝鲜人民军三军仪仗队庄严列队,军乐队演奏中朝两国国歌。国歌毕,礼兵将花篮抬至塔基平台处。习近平缓步前行走上台

阶,趋前整理花篮缎带。红色的缎带上写着“中国人民志愿军烈士永垂不朽”。全体人员向中国人民志愿军烈士默哀。默哀毕,习近平和金正恩观看仪仗队分列式。

习近平夫妇在金正恩夫妇陪同下,绕塔仔细观看塔身上描绘的中国人民志愿军赴朝场景和体现中朝两国人民友谊的浮雕。随后,习近平夫妇在金正恩夫妇陪同下步入中朝友谊塔纪念厅。在纪念厅中,习近平仔细翻阅志愿军烈士名册原本,观看史诗壁画。怀着对为中朝友谊英勇献身的祖国优秀儿女的深切缅怀,习近平

代传承下去,巩固和发展两国社会主义事业,更好造福两国人民,促进地区和平稳定发展繁荣。

金正恩说,朝中友谊塔是朝中传统友谊的一座丰碑,朝鲜党、政府和人民将永远铭记中国人民志愿军在朝鲜抵御侵略过程中作出的英勇牺牲,并在新的时代继续传承和发展朝中友谊,加强两国合作,推动两国关系取得新的更大成果。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

朝方参加参谒的有:崔龙海、朴凤柱、李洙墉、李勇浩、金能晔、金与正等。

为了民族复兴·英雄烈士谱

何功伟:坚贞不屈的“青年楷模”

据新华社武汉电 (记者 梁建强)列队默哀、敬献花圈、重温入党誓词……每年清明节前,湖北省咸宁市都有单位和部门组织青年干部,来到咸安区桂花镇,瞻仰何功伟烈士纪念园和相隔不远的何功伟故居,缅怀这位坚贞不屈的“青年楷模”。

何功伟,1915年出生,湖北咸宁人。中学时期,他积极参加一二九抗日救亡运动,投身中国共产党领导的进步活动。1936年8月在上海加入中国共产党。1938年6月任中共湖北省委委员,随即受党组织派遣回家乡开辟鄂南抗日根据地,任鄂南特委书记。1939年9月到湘鄂西区工作,任区党委宣传部长。1940年2月任湘西区党委书记,8月任鄂西特委书记。1941年1月20日在恩施被捕。

在狱中,何功伟始终坚信党的事业,严守党的秘密,同敌人进行了坚决的斗争,既经受了严刑拷打的考验,又挫败了敌人的“劝降”伎俩和“感化”阴谋,严词拒绝了敌人高官厚禄、出国留学等所谓“自首”条件。

他还赋诗填词,谱写了《狱中歌声》:“我热血似潮水的奔腾,心志似铁石的坚贞。我只要一息尚存,誓为保卫真理而抗争……”用歌声作为鼓舞战友同敌人斗争的武器。

面对敌人先后十余次利用其亲属到狱中劝降,何功伟在给父亲的信中写道:“儿献身真理,早具决心,苟义之所在,纵刀锯斧钺加诸颈项,父母兄弟环泣于身前。此心亦万不可动,此志亦万不可移。”“当局正促儿‘转变’,或无意必欲置之于死,然揆诸死不屈之义,儿除慷慨就死外,绝无他途可循,为天地存正气,为个人全人格,成仁取义,此正其时。”

他在给妻子的诀别书中写道:“告诉我所有的朋友们,加倍的努力吧!把革命红旗举得更高。好好地教育我们的后代,好继续完成我们未竟的事业。”表现了一个共产党员的坚定信念和为理想、为党的事业献身的浩然正气。

1941年11月17日,何功伟被敌人押到恩施方家坝后山五道涧刑场。在临刑的100余级石板路上,敌人放言只要何功伟回一回头就不杀他,但遍体鳞伤、拖着沉重脚镣的他义无反顾,高唱《国际歌》,慷慨就义,时年26岁。

为表达对何功伟烈士的缅怀,咸宁市咸安区原“桂花中学”更名为“何功伟中学”。

“何功伟被誉为‘青年楷模’,作为英雄故里,咸安区经常举办纪念活动,倡导广大青年传承、弘扬先烈的精神,坚定理想信念。”咸安区委书记李文波说,“铭记历史、缅怀先烈,我们要让‘红色基因’融入青年人的血脉,让红色精神激发奋进力量。”

美方听证会不应是“一场马戏”

新华社记者

次上演。前三次听证会及前期的书面意见提交,尽管每次反对意见都占据压倒性多数,却丝毫没能阻止政府加征关税的步伐,目前已有2500亿美元中国输美商品被加征了高达25%的关税。

就在本轮听证会期间,美国贸易代表莱特希泽在国会贸易听证会上表态依旧,“我没有听到过比关税更好的主意”,甚至宣称“当前局面值得我们去承受一些不妥”。

仅仅是“不妥”吗?这位贸易代表对美国企业和民众面临的窘境未免太过轻描淡写。据美国智库彼得森国际经济研究所估算,对中国商品征收的现有关税已让每个美国家庭平均付出大约550美元的代价。如果对全部中国进口商品加征关税,这一数字将上升到2200美元。游说组织“关税伤害美国腹地”称,对华加征关税将导致美国损失200万个就业岗位,国内生产总值减少1%。美商协会则警告,贸易战有可能在未来10年让美国经济损失1万亿美元。

自去年美国挑起对华贸易摩擦并不断升级以来,类似听证场景已是第四

新华漫说



无需考试、培训,花上千元即可买到各类“中”字头的“全国大赛”奖状、职业证书。“新华视点”记者近日发现,有人在网络大量销售证书、奖状,且多涉及一家单位。针对这一现象,一些地方公安部门已经介入调查。新华社发 郭德鑫作

普京年度“直接连线”回应民众关切

据新华社莫斯科6月20日电(记者李奥、张晓)俄罗斯20日播出第17次电视直播节目“与普京直接连线”。在当天的连线互动中,俄总统普京对国内民生、俄美关系、地区热点等民众关切的主要问题进行了回应。

据塔斯社报道,今年的“与普京直接连线”节目持续4小时8分钟,在收集到的约200万个问题中,普京现场回答了其中的81个问题。

在谈及与西方国家关系时,普京认为,即使俄罗斯做出妥协并同意满足西方所有要求,俄同西方关系也不会发生本质改变。

针对俄美关系,普京表示,俄方愿与美国总统特朗普就国际安全与双边关系问题进行对话。他说,对话是有益的,当前形势也需要对话。“我们可以聊一些关于国际安全、裁减军备以及在包



武汉大学举行毕业典礼

6月21日,导师在毕业典礼上为毕业生扶正流苏。当日,武汉大学举行2019年毕业典礼暨学位授予仪式,导师们为参加典礼的一万余名毕业生一一扶正流苏,授予学位。新华社发

我国将加快提升工业互联网安全保障能力

新华社北京6月21日电(记者张辛欣)工信部总经济师王新哲21日在京表示,工信部将加快完善工业互联网安全保障体系,建设安全技术手段,加速提升工业互联网安全保障能力。

王新哲是在21日由国家工业信息安全发展研究中心、工业信息安全产业发展联盟主办的2019年中国工业信息安全大会上作出上述表述的。

工业互联网是十分新一代信息技术,为制造业向数字化、网络化、智能化转型升级奠定基础。工业互联网的安全事关实体经济的安全。

王新哲说,伴随着工业互联网的快速发展,制造环境走向开放互联,工业信息安全问题日益突出。

王新哲说,工信部将推动出台加强工业互联网安全工作的指导意见,完善工业互联网安全管理机制和安全标准体系。

王新哲说,工信部将推动出台加强工业互联网安全技术手段建设,加强工业互联网安全技术产品研发和推广应用,构建强有力的国家工业互联网安全技术保障体系等,打造全面、深入、多元的工业互联网安全产业发展格局。

郑州启动新一轮交通严管模式

据新华社郑州6月21日电(记者李丽静)郑州市交警部门近日启动新一轮交通严管模式,重点打击机动车乱停放、机动车随意变道,机动车滥用远光灯,非机动车闯红灯、逆行、上高架,行人随意闯红灯等交通违法行为。

郑州交警此次启动的“除隐患、防事故、保大庆”交通安全整治攻坚战,将采取人工巡逻+违停抓拍的方式,双管

工伤保险政策常识介绍

58.参保工伤职工劳动能力鉴定后可以定期获得哪些长期待遇?

工伤医疗终结后定期发放的待遇:

项目	计发基数	计发标准		支付方式
		一级	90%	
伤残津贴	本人工资	二级	85%	基 金 按 月 支 付 保 留 劳
		三级	80%	
		四级	75%	
		五级	70%	
		六级	60%	
		完全不能自理	50%	
生活护理费	统筹地区上年度职工月平均工资	大部分不能自理	40%	基 金 按 月 支
		部分不能自理	30%	

工伤保险政策知识解读

周口市人力资源和社会保障局

咨询电话:0394-82895158